

Longitudinalni program Temelji liječničkog umijeća (TLU) prema godinama studija (sažetak)
PRAKTIČNE I KLINIČKE VJEŠTINE

31 x 7-10 studenata u skupini, moderator skupine je isti liječnik/nastavnik u svih šest akademskih godina studija
Treća godina studija

Naslov teme	Mjesto izvođenja	Opis sadržaja	Trajanje
1 Repetitorij praktičnih i kliničkih znanja i vještina TLU 2	Kabinet	Voditelj sa studentima ponavlja, demonstrira i studenti vježbaju praktične i kliničke vještine iz TLU 2 osim BLS.	90 minuta
2 Upoznajte mog bolesnika	Odjel ili ambulanta	Voditelj pred studentima razgovara s bolesnikom, uzima anamnezu, status, razmišlja, govori o diferencijalnoj dijagnozi, objašnjava bolesniku pretrage, predlaže nekoliko mogućnosti liječenja, voditelj i bolesnik zajedno donose odluku.	90 minuta
3 Nagli gubitak svijesti u pošti	Kabinet	Voditelj nakon kratkog scenarija o gubitku svijesti na modelu pokazuje postupak utvrđivanja znakova života i osnovno održavanje života, u drugom dijelu studenti vježbaju na modelu, BLS algoritam. Demonstracija i vježbanje s radom automatskog vanjskog defibrilatora (AED).	90 minuta
4 Nesmotreni prolaz kroz staklena vrata	Kabinet	Nakon kratkog scenarija o višestrukom ozljeđivanju i teškim porezotinama voditelj studentima pokazuje zaustavljanje raznih vrsta krvarenja na razini prve pomoći. U nastavku studenti vježbaju na modelu i međusobno.	90 minuta
5 Trostruki salto na skijanju	Kabinet	Nakon kratkog scenarija o višestrukom ozljeđivanju i teškim prijelomima rebara, ruke i noge voditelj studentima pokazuje imobilizaciju na razini prve pomoći. U nastavku studenti vježbaju na modelu i međusobno.	90 minuta
6 Nesretna vožnja na motociklu	Kabinet	Nakon kratkog scenarija o višestrukom ozljeđivanju glave i vrata voditelj pokazuje studentima zbrinjavanje bolesnika s ozljedom glave na razini prve pomoći (skidanje kacige, Schanzov okovratnik, stanje svijesti, reakcije zjenica). U nastavku studenti vježbaju na modelu i međusobno.	90 minuta
7 Upoznajte moj umjetni bubreg	Odjel za dijalizu	Voditelj sa studentima odlazi u odjel za dijalizu, studenti razgovaraju s bolesnicima na dijalizi, upoznaju se s osnovama izvantjelesne eliminacije, sudjeluju kod postupka uključivanja i isključivanja.	90 minuta
8 A sada upoznajte mog bolesnika!	Odjel ili ambulanta	Dva studenta zajednički obrađuju jednog bolesnika 30 minuta i nakon toga ga prezentiraju skupini, šest bolesnika po 10 minuta.	90 minuta
Provjera stečenog znanja i vještina	Kabinet	Imobilizacija ruku i nogu, skidanje kacige, postavljanje Schanzovog okovratnika, upotreba AED-a, zaustavljanje krvarenja.	45 minuta

**Longitudinalni program Temelji liječničkog umijeća prema godinama studija (sažetak)
KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE**

**31 x 7-10 studenata u skupini, moderator skupine je isti liječnik/nastavnik u svih šest akademskih godina studija
Treća godina studija**

Naslov teme	Mjesto izvođenja	Opis sadržaja (sažetak)	Trajanje
1 Repetitorij osnova umijeća komunikacije i medicinskog intervjua	Kabinet	Cilj ove methodske jedinice je uvesti studente u sadržaj i način rada predmeta TLU 3 i podsjetiti (i provjeriti) stečena komunikacijska umijeća na TLU 1 i TLU 2.	90 minuta
2 Analiza zapažanja sa stručne prakse	Kabinet	Cilj ove methodske jedinice je prikazati i razmijeniti studentska iskustva sa stručne prakse, s posebnim naglaskom na njihova zapažanja o timskom radu. Jedinica podijeljena u nekoliko cjelina: 1.) izvješća i opći osvrt na stručnu praksu; 2.) prikaz dogovorene domaće zadaće svakog studenta; 3.) analiza primjera. U nastavku prikazati i razmijeniti studentska iskustva sa stručne prakse, s posebnim naglaskom na njihova zapažanja o praktičnom radu. Studenti su upućeni da pri stručnoj praksi obrate pozornost na praktične vještine, posebno vještine medicinske sestre u odjelu u kojem su proveli stručnu praksu.	90 minuta
3 Informirani pristanak i usmena suglasnost bolesnika	Kabinet	Temelj nastave na trećoj godini čine <u>dvije sadržajne cjeline</u> : proces dobivanja informirane suglasnosti bolesnika (methodske jedinice 3 i 4) te timski rad - odnosi i komunikacija s drugim zdravstvenim djelatnicima (methodske jedinice 5 i 6).	90 minuta
4 Informirani pristanak u pisanom obliku i potpisivanje suglasnosti	Kabinet	Nakon ove methodske jedinice, očekuje se da student bude osposobljen: 1.) Opisati važnost informiranog pristanka i partnersku ulogu liječnika i bolesnika u tom procesu; 2.) Prihvatiti važnost informiranog pristanka u svakodnevnoj praksi; 3.) Navesti i objasniti izazove u procesu dobivanja informiranog pristanka i suglasnosti; 4.) Na jednostavnom primjeru samostalno provesti komunikacijski proces za dobivanje usmene suglasnosti; 5.) Uz pomoć nastavnika, opisati i analizirati česte primjere dobivanja suglasnosti bolesnika u provođenju dijagnostičkih i terapijskih zahvata. SMOG formula.	90 minuta
5 Timski rad i komunikacija u timu	Kabinet	Nakon ove methodske jedinice, očekuje se da student bude osposobljen: 1.) Opisati važnost timskog rada u medicinskoj praksi; 2.) Prihvatiti osobnu ulogu i odgovornost u radu tima; 3.) Poštivati članove tima i razvijati komunikaciju među članovima tima koja ne dovodi samo do postizanja cilja već i unaprjeđenja međusobnih odnosa; 4.) Analizirati primjere iz prakse timskog rada, uočavajući pozitivna iskustva, poteškoće i probleme; 5.) Primijeniti vještine dobre komunikacije u vlastitoj grupi i s nastavnikom na timskom rješavanju zadatka.	90 minuta
6 Poteškoće u timskom radu	Kabinet	Nastavak.	90 minuta
Provjera stečenog znanja i vještina	Kabinet	Informirani pristanak, timski rad, komunikacija u timu	45 minuta

